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I Commissione permanente

PROCESSO VERBALE

L’anno 2010, il giorno 15, del mese di dicembre, in Perugia, presso la sede del Consiglio 
regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del R.I., prot. n. 7927 
del 10 dicembre 2010 e prot. n. 7968 del 14 dicembre 2010, si è riunita la I Commissione 
Consiliare Permanente con il seguente ordine del giorno:
- Comunicazioni del Presidente;
- Approvazione processo verbale seduta precedente;
1. ATTO  N.  224 –  PETIZIONE di  elettori  del  Consiglio  regionale  (abitanti  del 

Comune di Scheggino), concernente: “Contrarietà alla sdemanializzazione dell'area, 
gravata da uso civico, dell'ex “Camping di Valcasana” in territorio del Comune di 
Scheggino”.
Audizione con il Sindaco del Comune di Scheggino

2. ATTO  N.  159 –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  dei  Consiglieri  Nevi,  Modena, 
Lignani  Marchesani,  Mantovani,  Monni,  Zaffini,  Rosi,  De  Sio  e  Valentino, 
concernente: “Integrazioni della legge regionale 23 febbraio 2005, n. 15 (Modalità 
per il conferimento di incarichi di struttura nelle Aziende sanitarie regionali)”.

3. ATTO N. 32   – Proposta di  legge di  iniziativa dei  Consiglieri  Dottorini  e Brutti, 
concernente: “Norme per il sostegno dei gruppi di acquisto solidale (GAS) e per la 
promozione dei prodotti alimentari da filiera corta e di qualità.”
Competenza consultiva

4. ATTO  N.  212  –  INTERROGAZIONE  (presentata  con  richiesta  di  risposta 
urgente in sede di commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Anomalia 
nell'azione societaria di Webred S.p.a. Con riferimento al  dettato dell'art.  13 del 
decreto legge 4/7/2006, n. 223, convertito nella legge 4/8/2006, n.  248 (cosidetto 
decreto Bersani) – Criticità della gestione finanziaria della Società  medesima”.

5. ATTO  N.  273 –  Proposta  di  atto  amministrativo  di  iniziativa  dell'Ufficio  di 
Presidenza del Consiglio regionale, concernente “Elezione del Collegio dei revisori 
dei conti dell'Azienda Territoriale per l'Edilizia Residenziale della Regione Umbria 
(ATER regionale) – art. 7 della legge regionale 3 agosto 2010, n. 19 e successive 
modificazioni ed integrazioni”.

Alle ore 15.00 il Presidente Olivier Bruno Dottorini procede alla verifica del numero legale, 
ai sensi del comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento Interno.
Sono presenti i Consiglieri Luca Barberini, Massimo Monni, Fausto Galanello, Giovanni 
Andrea Lignani Marchesani, Fiammetta Modena e Damiano Stufara.
Sopraggiungerà nel corso della seduta il Consigliere Renato Locchi.
Partecipa alla seduta il Consigliere Gianluca Cirignoni.
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Il Presidente Olivier Bruno Dottorini constatata la presenza del numero legale, ai sensi del 
comma 1, dell’articolo 23 del Regolamento interno dichiara aperta la seduta.

- Approvazione processo verbale seduta precedente;

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini sottopone all’approvazione il processo verbale della 
seduta tenutasi in data 1 dicembre 2010.
La Commissione approva all’unanimità dei Consiglieri presenti senza osservazioni.

Il presidente Oliver Bruno Dottorini, in merito all'ATTO N. 224,  oggetto n. 1 all'o.d.g., 
ricorda che in data odierna si tiene una audizione.
Entrano: il Sindaco del Comune di Scheggino Carlo Valentini, il Responsabile Area Tecnica 
Argenti Massimiliano ed il tecnico consulente esterno Giancarlo Tei.

(entra il Consigliere Renato Locchi)

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini propone di procedere con l'audizione e dà la parola al  
Sindaco del Comune di Scheggino.
Intervengono i Consiglieri Luca Barberini, Gianluca Cirignoni, Damiano Stufara, Olivier 
Bruno Dottorini.
Terminata l'audizione il Presidente Olivier Bruno Dottorini ringrazia e congeda  i soggetti 
partecipanti.

La Commissione procede con i propri lavori.
In merito all'ATTO N. 224 intervengono i Consiglieri Fausto Galanello, Fiammetta Modena 
e Renato Locchi.
Il Presidente Olivier Bruno Dottorini, su proposta della Commissione, decide di audire il Dr. 
Ciani  della  Giunta  regionale  per  ulteriori  chiarimenti  nella  prima seduta  dopo la  pausa 
natalizia.

(Escono i Consiglieri Massimo Monni e Giovanni Andrea Lignani Marchesani)

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini sottopone all'esame della Commissione, l'ATTO N. 
159, oggetto n. 2  all'o.d.g.. Ne introduce la discussione.
Preannuncia  proposte  di  leggi  concernenti  la  stessa  materia  rispettivamente  a  firma  del 
Gruppo Consiliare “Italia dei Valori” e della Giunta regionale.
Interviene il Consigliere Fiammetta Modena che propone di espletare una audizione.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini propone quale data di espletamento dell'audizione il 
giorno 12 gennaio p.v. alle ore 15.00 presso la Sala Partecipazione, indicando quali atti 
oggetto della partecipazione tutti quelli vertenti la stessa materia, che saranno assegnati alla 
I Commissione entro il 31 dicembre 2010.
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La  Commissione  concorda  ed  inoltre  individua  quali  soggetti  portatori  di  interessi  i 
seguenti:

− confederazioni sindacali;
− organizzazioni sindacali dei medici;
− ordini dei medici,
− tribunale del malato.

Il  Presidente Olivier  Bruno Dottorini,  in  merito  all'ATTO N.  32,  oggetto n.  3  all'o.d.g. 
assegnato  alla  I  Commissione  in  sede  consultiva,  comunica  che l'Ufficio  Bilancio della 
Giunta regionale non ha trasmesso nota in merito alla norma finanziaria.
La Commissione prende atto.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini, in merito all'ATTO N. 212, oggetto n. 4 all'o.d.g., dà 
comunicazione della nota del 6 dicembre 2010 a firma del Presidente Eros Brega.

(Esce il Consigliere Damiano Stufara)

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini sottopone all'esame della Commissione l'ATTO N. 
273, oggetto n. 1 all'ordine del giorno aggiuntivo. Ne introduce la discussione e non essendo 
interventi pone in votazione l'atto medesimo.
La Commissione, all'unanimità dei Consiglieri presenti e votanti, con n. 5 voti favorevoli 
(Consiglieri Olivier Bruno Dottorini “Italia dei Valori – Lista di Pietro”, Luca Barberini, 
Fausto  Galanello  e  Renato  Locchi  “Partito  Democratico”  e  Fiammetta  Modena  “Per 
l'Umbria”)  esprime  parere  favorevole  sull'atto  sopra  indicato  dando  incarico  di  riferire 
oralmente al Consiglio al Presidente Olivier Bruno Dottorini.

La Commissione infine termina i propri lavori alle ore 16.15.

Letto, approvato e sottoscritto.

             L’ESTENSORE
Stefanella Cutini

IL VERBALIZZANTE
Rosanna Montanucci

IL DIRIGENTE RESPONSABILE       IL PRESIDENTE
     Dr. Francesco T. De Carolis  Olivier Bruno Dottorini
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